
A B S T R A K 

Siiatu bei i luk Persaniaaii Differensial Tii i idaai i 

x'(t) = - n x ( t ) - f [ x ( t - o) 

Dimniui n > 0 , a > 0 menipakan koiistanta dan f : R ^ R inenipakan fuiigsi 

ko i i l in i i yaiig i i i cn ic iml i i persaniaaii f (0) = 0 

Ketunggalaii solusi dapat d i te l i t i mela l i i i orbit dari solusi per iod ik bciosilasi lainbat 

dalain bidai ig piiase [ x ( t ) , x '(t)] 

Orbit -orbi t didalain R di tui i jukai i dalain kuiva teitutup sederliana dari t i t ik awal 

pada bidang datar. i , i 
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